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Monsieur le Maire, cher Jean-Pierre (BELFIE), 
Monsieur le Président du Conseil régional, cher Jean-Paul (BACHY), 
Mesdames et Messieurs les élus, 
Monsieur le directeur régional de France Telecom (Daniel NABET), 
Monsieur le directeur des systèmes d’information et de télécommunication de Reims Métropole (David 
MERCIER), 
Mesdames, Messieurs, 
 
Les ambitions de la métropole rémoise en matière de développement des nouvelles technologies de 
l’information ne datent pas d’hier. 
Certes, le bureau du maire de Reims n’est pourvu d’un ordinateur que depuis un an… mais les projets 
de Reims Métropole nous permettent déjà de figurer parmi les 5 agglomérations les plus dynamiques 
dans ce domaine ! 
Il s’agit, comme vous le savez de permettre aux habitants et aux entreprises de bénéficier d’un accès à 
très haut débit, grâce au réseau « Jupiter » qui irrigue notre collectivité. 
Nous intervenons sur les infrastructures, tout permettant aux offres commerciales de se développer, en 
toute neutralité et en toute transparence. 
Aujourd'hui, nous célébrons un nouvel aménagement qui permet aux habitants et aux entreprises de 
Bezannes et des Mesneux de profiter de grandes améliorations de la couverture en haut débit. 
Grace à cette nouvelle connexion, les habitants des communes de Bezannes et des Mesneux vont 
pouvoir bénéficier des offres « tout en un » : télévision, téléphone et internet. 
C’est aussi une chance pour les entreprises qui s’installeront dans la ZAC : elles vont bénéficier des 
fibres optiques qui équipent toutes les parcelles. 
Grâce à cet équipement, elles pourront disposer d’un accès comparable à l'offre des quartiers d’affaires 
parisiens. 
Nous continuons donc à construire ici un territoire moderne, préparé à l’avenir. 
Plus de la moitié des Rémois (52%) trouvent que Reims n’est pas moderne. A nous de les faire mentir. 
Nous continuons à agir pour que l’activité économique s’y développe, pour que l’attractivité de notre 
agglomération nous permettre de créer de l’emploi. 
Car c’est toujours cela, l’emploi, la priorité de nos initiatives en faveur des entreprises. 
Le haut débit, du point de vue de la collectivité, c’est un facteur de développement économique et un 
facteur d’inclusion sociale. 
Je veux saluer le partenariat innovant et original qui nous a réunis, la ville de Bezannes, la ville de 
Reims, la CAR et France Télécom.  
 
Je vous remercie. 


